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Le soin et la rédaction seront pris en compte dans la notation. Faites des phrases claires et précises.
Le barème est approximatif. La calculatrice est autorisée.

Attention! Le sujet est recto-verso.

Exercice 1 : On vérifie le cours ! 5 points

J�e �c�o�n�n�a�i	s �l�e �c�o�u�r	s : �c�o�m	p�l�é�t�e�z �l�e
s 	p�h�r�a	s��e
s 	s��u�i�v�a�n�t�e
s 	s��u�r� �l�e 	s��u	j�e�t.

11 	p�t S�i� f �e
s��t �u�n�e �f�o�n�c�t�i�o�n� �a�f�f�i�n�e, �a�l�o�r	s 	p�o�u�r� �t�o�u�t �r�é�e�l x ; f (x) = . . . . . . . . .

21 	p�t S�i� f �e
s��t �u�n�e �f�o�n�c�t�i�o�n� �a�f�f�i�n�e �a�l�o�r	s 	p�o�u�r� �t�o�u	s �r�é�e�l
s u,v , �l�e �c�o�e�f�f�i�c�i�e�n�t �d�i�r�e�c�t�e�u�r� �v�a�u�t :

a = . . . . . . . . .

31 	p�t S�i� f �e
s��t �u�n�e �f�o�n�c�t�i�o�n� �a�f�f�i�n�e �v�é�r�i�f�i�a�n�t f (2) = 5 �e�t f (−3) = 10 ; , �l�e �c�o�e�f�f�i�c�i�e�n�t �d�i�r�e�c�t�e�u�r� �v�a�u�t :

a = . . . . . . . . .

41 	p�t O�n� �d�o�n�n�e f �l�a� �f�o�n�c�t�i�o�n� �a�f�f�i�n�e �d�é�f�i�n�i�e 	s��u�r� R 	p�a�r� f (x) = −4x + 3, �c�o�m	p�l�é�t�e�r� �l�e �t�a�b�l�e�a�u� �d�e �v�a�r�i�a�t�i�o�n�
�d�e f , �e�n� �l�e 	j�u	s��i�f�i�a�n�t :

x

V�a�r�i�a�t�i�o�n	s �d�e
f

51 	p�t O�n� �d�o�n�n�e g �l�a� �f�o�n�c�t�i�o�n� �a�f�f�i�n�e �d�é�f�i�n�i�e 	s��u�r� R 	p�a�r� g(x) = −3x+4, �c�o�m	p�l�é�t�e�r� �l�e �t�a�b�l�e�a�u� �d�e 	s��i�g�n�e �d�e g ,
�e�n� �l�e 	j�u	s��i�f�i�a�n�t :

x

	s��i�g�n�e �d�e
g(x)
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Exercice 2 4 points

Soit g la fonction affine telle que g(2) = 5 et g(−2) = −3.

11 pt Tracer la courbe D représentative de la fonction g dans le repère précédent.

23 pts Déterminer l’expression de de g(x) en fonction de x. On détaillera les calculs ci-dessous.
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Exercice 3 : Un tableau de signes 4 points

13 pts Compléter le tableau de signe ci-dessous :

x

signe de 3x − 6

signe de −2x + 3

signe de f (x) =
(3x − 6)(−2x + 3)

−∞ 3
2 2 +∞

21 pt En déduire les solutions de l’inéquation (3x − 6)(2x+3) ≥ 0

S =

Exercice 4 4,5 points

11.5 pt Factoriser A = (x+3)(1− 4x) + (3x+4)(1− 4x)
A =

23 pts Dresser le tableau de signe de B = (4x+7)(1− 4x)

-

Exercice 5 5,5 points

On se propose de résoudre l’inéquation quotient :(E) :
x

1− 2x
≤ 1
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13 pts Compléter le tableau de signe ci-dessous :

x

signe de x − 1

signe de 1 − 2x

signe de f (x) =
x − 1
1− 2x

−∞ 1
2 1 +∞

21.5 pt Montrer que résoudre (E) revient à résoudre l’inéquation :
3x − 1
1− 2x

≤ 0

x
1− 2x

≤ 1 ⇐⇒

31 pt En déduire les solutions de l’inéquation :(E) :
x

1− 2x
≤ 1
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